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EGYSZER, VOLT, NAGYON-NAGYON MESSZI INNEN EGY NAGY KEREK ERDŐ. SOK 
BOLDOG, VIDÁM LAKÓJA VOLT ENNEK AZ ERDŐNEK. NEM ISMERTÉK A 
SZOMORÚSÁGOT, A BÁNATOT, A VESZEKEDÉST, DE MÉGIS HIÁNYZOTT NEKIK 
VALAMI. A SOK KÜLÖNBÖZŐ ÁLLAT NEM TUDTA KITALÁLNI, HOGY MI AZ, AMIT 
SZÍVESEN CSINÁLNÁNAK EGYÜTT. ÖSSZEGYŰLTEK, TANAKODTAK, DE NEM 
JUTOTTAK DŰLŐRE. EGYSZERCSAK RÓKA RUDINAK TÁMADT EGY JÓ ÖTLETE. 
KITALÁLTA, HOGY KÉRDEZZÉK MEG UHUT A BÖLCS BAGLYOT, HISZEN Ő AZ 
ERDŐ LEGOKOSABB ÁLLATA. ELINDULTAK, AZ ÖREG FÁHOZ, AHOL UHU ÉLT. 
MEGKÉRTÉK HOGY,  SEGÍTSEN A NAGY TALÁNY MEGOLDÁSÁBAN. A BAGOLY 
MEGÍGÉRTE HOGY, HAMAROSAN KITALÁL VALAMIT. ETTŐL FOGVA CSAK ÜLT A 
FA LEGMAGASABB ÁGÁN ÉS NAPHOSSZAT GONDOLKODOTT. INNEN ELLÁTOTT 
A KEREKERDŐ KEREK MEZEJÉRE. OTT ÉSZREVETT KÉT-KÉT FÁT, AMIKRŐL 
HIRTELEN ESZÉBE JUTOTT VALAMI, AMIT EGYSZER EGY VÁROS FELETT REPÜLVE 
LÁTOTT. RÖGTÖN ELREPÜLT A TÖBBIEKHEZ, AKIK HAMAR ÖSSZECSŐDÜLTEK A 
KEREK MEZŐN. OTT UHU, A BÖLCS BAGOLY ELMESÉLTE NEKIK AZ ÖTLETÉT, 
AMIT MINDENKI LELKESEN, ÖRÖMMEL FOGADOTT. KÉRTÉK A BAGYLYOT, HOGY 
MONDJON EL MINDENT, AMIT Ő A VÁROSBAN LÁTOTT AKKOR RÉGEN. ÍGY AZ 
ÁLLATOK MEGTANULHATTÁK, HOGY MI IS AZ A FOCI. EKKOR MÓKUS LUCA 
FELKIÁLLTOTT: 

- A VÁROSI GYEREKEKNEK VAN LABDÁJUK, DE NEKÜNK NINCS! 
- TÉNYLEG, MI LEGYEN A LABDA? –HANGZOTT MINDENFELŐL. 

EKKOR MORGI A  VADALMA FELKIÁLLTOTT: 

- MAJ D ÉN LESZEK A LABDA! 
- BIZTOS VAGY BENNE MORGI?-KÉRDEZTE RÓKA RUDI. 

S MIVEL MORGI MINDENÁRON LABDA AKART LENNI, A KÉT-KÉT TÖLGYBŐL 
FOCIKAPU SZÜLETETT A RÉT KÉT VÉGÉN. A PÓKCSALÁD FELAJÁNLKOZOTT, 



HOGY HÁLÓT SZŐ A KÉT-KÉT FA KÖZÉ. ÍGY MINDEN MEGVOLT, AMI A FOCIHOZ 
KELL. MINDEN ERDEI ÁLLAT KI AKARTA PRÓBÁLNI A FOCIT, S MIVEL ŐK SOSEM 
VESZEKEDTEK, MOST IS MEGEGYEZTEK, HOGY MINDENKI JÁTSZHAT, 
CSAPATOKAT ALAPÍTHATNAK, ÉS AKINEK MÉG SINCS KEDVE JÁTSZANI, AZ 
LEHET SZURKOLÓ, HISZEN A FOCIMECCSEKHEZ BIZTATÓKRA IS SZÜKSÉG VAN. A 
LÁNYOK MÓKUS LUCA, BORI AZ ŐZIKE, JULI NYUSZI, SÜN DOROTTYA, KATA 
KATICA, ÉS MÉG SOK-SOK BARÁTNŐJÜK RÖGTÖN A SZURKOLÁST 
VÁLASZTOTTÁK. A FIÚK PERSZE MIND FOCIZNI AKARTAK. ELJÖTT A VÁLOGATÓ 
IDEJE, EL KELLETT DÖNTENI, HOGY KI MELYIK CSAPATBA KERÜLJÖN. PERSZE, 
MOST IS UHURA, A BÖLCSEK BÖLCSÉRE HALLGATTAK, Ő HOZTA MEG A VÉGSŐ 
DÖNTÉST.ELINDULT AZ ÖNFELEDT, VIDÁM JÁTÉK. HAMAR KIDERÜLT A LEGJOBB 
CSAPAT ÖSSZEÁLLÍTÁSA.  MEDVE DÖME KAPUS LETT, FRENKLIN,  A TEKNŐS  
VÉDŐ,VAKOND VILI A MÁSODIK VÉDŐ,DISZNÓ DÉNES A HARMADIK 
VÉDŐ,MÓKUS MISI A KÖZÉPPÁLYÁS. NYÚL BÉLA A MÁSIK KÖZÉP PÁJÁS,RÓKA 
RUDI A CSATÁR, RUDOLF A  SZARVAS A MÁSIK CSATÁR. FRÉDI FARKAS,  SÜN 
BALÁZS , VERÉB VIKTOR PEDIG HÁTVÉDNEK ÁLLTAK.  TÖBB  SE KELLETT NEKIK, 
ELINDULTAK A MEZEI BAJNOKSÁGON .SOK- SOK CSAPATOT LEGYŐZTEK MÁR, 
EZÉRT BEJUTOTTAK A DÖNTŐBE.1 HÉT MÚLVA EL JÖTT A VÁRVA-VÁRT DÖNTŐ 
IDEJE. A FIÚK NAGYON KÉSZÜLTEK RÁ, SOKAT EDZETTEK, SOK-SOK TAKTIKAI 
MEGBESZÉLÉSÜK VOLT. A LÁNYOK SEM LUSTÁLKODTAK, ŐK MÉG EGY IGAZI 
SZURKOLÓ DALT IS KITALÁLTAK A FONTOS MEGMÉRETTETÉSRE. UHU BÖLCSEN 
BÍZTATTA ŐKET, ELLÁTTA ŐKET  SOK JÓTANÁCCSAL, S ELMESÉLTE EGYIK ÁLMÁT 
,  AMIBEN CSAPATUKAT LÁTTA  A DOBOGÓ FELSŐ FOKÁN. 

A BAJNOKSÁG HÁZIGAZDÁJA A KEREK ERDŐ VOLT. LAKÓI SÜRÖGTEK-
FOROGTAK EGÉSZ HÉTEN, HOGY MINDENT MEGSZERVEZZENEK, ELKÉSZÍTSENEK 
A LÁTOGATÓK SZÁMÁRA. PERECET, POGÁCSÁT SÜTÖTTEK, S MINDEN 
HÁZIASSZONY ELŐHOZTA LEGJOBBAN SIKERÜLT MÁLNASZÖRPJÉT, AMIBŐL 
FRISSÍTŐKET KÉSZÍTETTEK. 

MESSZE FÖLD ERDEIBŐL ÉRKEZTEK A FOCISTÁK, ÉS A SZURKOLÓK, NA ÉS 
NÉZŐBEN SEM SZENVEDETT HIÁNYT A BAJNOKSÁG. MINDENKI IZGATOTT ÉS 
VIDÁM VOLT, ÖRÜLTEK A VIDÁM EGYÜTTLÉTNEK, ÉS PERSZE A JÓ IDŐNEK.  

RÉG NEM LÁTOTT ISMERŐSÖKKEL, ROKONOKKAL BESZÉLGETTEK, 
NEVETGÉLTEK.  



A BAJNOKSÁG  DÖNTŐMECCSÉT PONTOSAN KEZDTÉK, AMIT  A HÁZIGAZDÁK ÉS 
A HÉTSZÖGLETŰ KEREK ERDŐ CSAPATA JÁTSZOTT. A BÍRÓ MOSÓ MASA  VOLT, 
A PARTJELZŐK SZÍ, A KÍGYÓ ÉS HÁROM UNOKATESTVÉRE VOLTAK. S HOGY A 
KICSIK SE MARADJANAK KI A JÁTÉKBÓL, EZÉRT MINDEN LURKÓ A PÁLYA KÖRÜL 
ÁLLT, HOGY A KISZALADÓ LABDÁT  VISSZAHOZHASSA, HA NETÁN ELGURULNI 
LENNE KEDVE MORGINAK. RIGÓ JANCSI CSIPOGÁSÁVAL JELEZTE A MECCS 
KEZDETÉT, S UTÁNA IS MASA JELZÉSÉRE HALLGATVA HELYETTESÍTETT AZ 
EMBERI JÁTÉKVEZETŐ SÍPJÁT.  

A JÁTÉK KEZDETEKOR  MOSÓ MASA FELDOBOTT EGY GESZTENYÉT, A KÉT 
CSAPATKAPITÁNY VÁLASZTOTT A SÖTÉTEBB ÉS A VILÁGOSABB BARNA KÖZÜL, 
AMI EL IS DÖNTÖTTE, HOGY KIÉ AZ ELSŐ RÚGÁS. A  VENDÉGEK KEZDTEK. A 
SZURKOLÓK EKKOR MUNKÁHOZ LÁTTAK: RÍMEKET KIABÁLTAK, ÉNEKELTÉK A 
MÁR EMLÍTETT SZURKOLÓDALT.  KI TUDJA, MELYIK SZURKOLÓTÁBOR 
SZEREPELT JOBBAN. A KEZDŐRUGÁS UTÁN HAMAROSAN RÓKA RUDI SZEREZTE 
MEG A LABDÁT, LEPASSZOLTA RUDOLFNAK, AKITŐL AZ  ELLENFÉL CSATÁRA 
CIN-CIN EGÉR SZEREZTE MEG A LABDÁT. RÖGTÖN PÓK PÉTERNEK, A 
KAPUSUKNAK ADTA HAZA  MORGIT. Ő VALAMELYIK LÁBÁVAL ELŐRE RÚGTA, 
DE A MI DISZNÓ DÉNESÜNK NAGY FEJÉVEL TOVÁBBÍTOTTA RUDOLF 
AGANCSÁRA. NE, EZ NEM TETSZETT MORGINAK. ÖNKÉNT TOVÁBBÁLLT  
VAKOND VILI ELÉ. EZ ÁM A HELYZET VILI SZÁMÁRA! IGENÁM, DE EZ VILINEK 
JOBBAN MENT VOLNA A FÖLD ALATTI JÁRATOKBAN, ITT A RAGYOGÓ 
NAPSÜTÉSBEN NEM LÁT TÚL JÓL SZEGÉNY. AZÉRT MINDENT MEGPRÓBÁLT. A 
VADALMA MORGÁSÁT HALLVA ABBA AZ IRÁNYBA LENDÍTETTE RÖVID LÁBÁT, 
AMERRE AZT SEJTETTE, DE SAJNOS MELLÉ  RÚGOTT, ÍGY AZ ALMA MEG SEM 
MOZDULT. EZEN A NÉZŐSEREG JÓT DERÜLT, ENYHÍTVE EZZEL A SZURKOLÁS  
IZGALMÁT.  EKÖZBEN A HÉTSZÖGELETŰEK CSATÁRA, A PICI EGÉR SZALADT A 
LABDA FELÉ, HOGY MÁRIS TOVÁBBÍTHASSA SZÍNEK, AKI KAPÁSBÓL 
BEVARÁZSOLTA MORGIT A HÁLÓBA. GÓL, GÓL KIABÁLTA A TÖMEG 
MINDENFELŐL, ÖRÜLTEK A KÍGYÓ ÜGYESSÉGÉNEK. MORGI MÉRGES VOLT 
MAGÁRA, DE MIT TEHETETT, EGY RENDES LABDA NEM TEHET EGYIK CSAPAT 
KEDVÉRE SEM, LABDAKÉNT KELL VISELKEDNIE. A GÓL UTÁNI KÖZÉPKEZDÉSNÉL 
RÓKA RUDI  RUDOLFNAK, Ő MEG TOVÁBB FRENKLINNEK ADJA A LABDÁT, AMI 
HAMAR VISSZAKERÜL RUDIHOZ , A CSATÁRHOZ. Ő VISZI, VISZI A LABDÁT, 
EGYRE KÖZLEBB ÉR AZ ELLENFÉL KAPUJÁHOZ, A TÖMEG KÖZBEN ŐRJÖNG, 
BIZTAT, PÓK KAPUS NYÚJTÓZTATJA NYOLC LÁBÁT NYOLC FELÉ, DE RUDI 



MINDENT BELEADVA LŐ. MORGI REPÜL, REPÜL, EGYSZER CSAK A HÁLÓBAN 
ÉRZI MAGÁT. A HÁZIGAZDÁK TÁBORA ÖRÜL, 1-1 AZ ÁLLÁS. ELÉRKEZTÜNK A 
FÉLIDŐHÖZ. JÖN EGY KIS  PIHENÉS, A NÉZŐK EVÉSRE, IVÁSRA HASZNÁLJÁK AZ 
IDŐT, A JÁTÉKOSOK A TOVÁBBI TAKTIKÁT FONTOLGATJÁK. MASA JELT AD, 
JANCSI CSIRIPEL, A JÁTÉKOSOK ÚJULT ERŐVEL VETIK MAGUKAT A FOCIBA. 
FOLYIK A JÁTÉK, PASSZ- PASSZUTÁN, GÓLHELYZET- GÓLHELYZET UTÁN, VÉDÉS- 
VÉDÉS UTÁN KÖVETKEZETT, DE GÓLT  AZ UTOLSÓ PERCIG NEM SIKERÜLT 
RÚGNIA SENKINEK. MORGI EZT KICSIT UNALMASNAK TALÁLTA, KEZDETT 
VADULNI, PATTOGOTT LÁBRÓL-LÁBRA, KAPUFÁRÓL-KAPUFÁRA, MÍGNEM A 
HÁLÓBAN KÖTÖTT KI. HIRTELEN AZT SEM TUDTA, MELYIK KAPUBAN VAN. 
VAJON ÉRVÉNYES EZ A GÓL?-MORFONDÍROZOTT MINDENKI AKI LÁTTA. EZT 
BIZONY MOSÓ MASÁNAK KELLETT ELDÖNTENI, HISZEN EZ A BÍRÓ FELADATA. 
DE TANÁCSTALAN VOLT, ÍGY MEGKÉRDEZTE A VADALMÁT, HOGY LÁBRÓL 
GURULT-E A KAPUBA. MORGI FELKIÁLLTOTT: -RÓKA RUDI LÁBÁRÓL KERÜLTEM 
A PÓKHÁLÓBA! EZZEL A GÓLLAL BIZONY AZ ERDEI FOCISOK CSAPATA NYERTE 
MEG A BAJNOKSÁGOT. A KEREK ERDŐ SZURKOLÓI ÖRÜLTEK NAGYON, DE A 
VENDÉGEK SEM VOLTAK SZOMORÚAK, HISZEN JÓL ÉREZTÉK MAGUKAT, S MÁR 
MOST ABBAN BÍZTAK, HOGY JÖVŐRE VISSZAVÁGHATNAK. 

UHU, A BÖLCSEK BÖLCSE VOLT A LEGELÉGEDETTEBB, HISZEN ÁLMA VALÓRA 
VÁLT. 

CSAK MORGI VOLT SZOMORÚ, HISZEN Ő MÉG TOVÁBB GURULT VOLNA, DE HA 
MORGI  TOVÁBB GURULT VOLNA, AZ ÉN MESÉM IS TOVÁBB TARTOTT VOLNA. 
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